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                                         给人改变未来的力量

备考2014国考面试：政府思维你真懂么

又一年国考时，千军万马勇闯独木桥再度上演，进入面试足以证明你是万里挑一的人才，可多少有志贤才都在这里碰了壁，分析了知识储备，衡量了外在形象，反省了答题方式，仍百思不得其解，痛定思痛后把失败归因于运气差，于是总与心仪的岗位擦肩而过，每每令人惋惜。其实其根源就在考生自身，考生看问题只是从自己的角度出发，片面追求个性化，而忽略自身思想与岗位要求的匹配性，不具备政府思维。人说“一个不善于思考的有才之人，必定以悲剧收场。”中公教育（微信：wwwoffcn）专家建议考生，从看到这篇文章开始，做一个会思考的有才之人，从转变思维开始，而后开始培养“政府思维”。

什么是政府思维，它是这样一种思维方式：站在政府的角度,以确保人民利益为出发点，以坚持真理、道义为原则，本发展的眼光全面的，有深度的看问题。对于同一个问题局限于个人思维的人与具有政府思维的人的看法是大不相同的，例如对“正确的结论，往往不是来源于权威的声音，而是来源于多元化的声音”的启示，你只站在个人的角度上得出的启示是“不可一意孤行，要多听取别人的意见”；而站在政府角度上得出的启示则是“决策要民主”；前者不是没有道理，只是与后者比起来显得很短视，没有高度和深度。而考官需要的是会思考能做事的人，会思考就要有一定的眼界，看问题要有一定的高度、深度，就这一点而言具有政府思维的人就胜出一筹。

又如在谈“对于当今一系列的加入武侠，言情等元素的抗战剧的看法”时。由于此类剧目不少观众看得很开心，也获得了良好的收视率，于是好多考生在回答该题目时给出了“此类剧目打破以往抗战剧的严肃，适应了观众看电视娱乐休闲心态，是一种创新。”的观点。而这样的观点恰恰就是没有政府思维的体现，仅仅站在个别观众的角度，只看到了眼前的影响，是很肤浅的看法。然而拥有政府思维的人他会看到这娱乐化的抗战剧不仅是对历史的歪曲，更是对革命前辈爱国精神的亵渎，短期看虽然满足休闲的目的，但是长此以往会歪曲历史，会丢失红色革命精神，甚至形成不良的社会风气。对比来看，只局限于个人思维，不仅是看问题不全面，不深刻，更有可能是看问题不正确。

政府思维的重要性不言而喻，然而我们如何养成政府思维呢？中公教育专家自提出政府思维之日起，就致力于普及政府思维。于是在这里给出一些培养政府思维的方法：

一．眼到 眼到是希望大家勤于观察，勤于积累。要求考生们能够多去关注新闻时事、热点话题、大政方针，多去关注身边生活现状。为自己建立一个内容全面，分类清楚的素材库。在这里也给大家推荐一些渠道：人民日报，新华网，新闻评论栏目《新闻1+1》，杂志《南风窗》等等。

二．心到 心到是希望大家勤于思考，在看过很多素材的同时，要积极的去发现问题，分析问题，解决问题。当然在思考时不再是只局限于自己的角度，而应该尝试不同的角度，站在不同职位高度看待同一个问题。去体会“屁股决定脑袋”。

三．行到 俗话说；“在其位谋其政”，而今你欲在其位就要先回谋其政，这就要求考生们要将所看、所想付诸于实践。就是要把我们所了解到的政策先从自身角度落到实处，例如政策倡导环保，那你就践行低碳生活理念，做到“135”出行；对于你即将报考的岗位，单位你要有直观的认识，最好是能实地考察一下，去了解一下自己未来的工作环境，可以去同在岗的工作人员交流，了解他们的想法，工作心得。要求自己做到站在公务员的角度上做事情。

中公教育专家客观地认为，政府思维也并非一两日就能拥有的，即便是你今日学会了，要把他变成你惯常的思维方式仍需要修炼，希望广大学子能够厚积薄发，运用政府思维，一举成“公”。
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